



Лучшее в Аргентине 2025

Даты тура: Любые

14 дней / 13 ночей (Перелет не включен)

В этой стране есть, пожалуй, всё — горы любых форм, цветов и размеров, океан, песчаные дюны, ледники, сосновые и эвкалиптовые леса, джунгли, вулканы, озера, солончаки, морские слоны и котики, киты, водопады, ламы, гуанако, пингвины, марсианские пейзажи, архитектура и искусство, потрясающие стейки и вина, одни из лучших в мире.

+7 495 540 5417 Corona Travel

Программа тура

День 1 Буэнос- Айрес	Добро пожаловать в южноамериканский Париж - в город изысканной архитектуры БуэносАйрес. Вас встретят в международном аэропорту. Индивидуальный трансфер в гостиницу.
День 2 Буэнос- Айрес	Утром начинается наше знакомство со столицей Аргентины. Буэнос Айрес всегда считался культурным центром, который не зря сравнивают с Парижем и его великолепной архитектурой, изысканными зданиями и зелеными парками. Мы увидим памятную стелу в Буэнос Айресе, погуляем по Ла-Бока, который хранит дух истории, как и Сан-Тельмо со своими многочисленными кафе и ресторанчиками. Для любителей антиквариата в Пласа-Доррего можно посмотреть очень много интересного. Мы также предлагаем посетить Пласа-де-Майо, чтобы вы потом могли похвастаться, что вы делали покупки в самом большом молле. Вы наверняка слышали об Эвите Перон, и наш гид вам расскажет о ней и Касса-Росада, или как он красиво переводится «Розовый дом». Вечером Вас ждет увлекательное Танго-Шоу, которое будет сопровождаться вкусным ужином. Быть на родине танго и не посмотреть это удивительное шоу – аргентинское танго? Завораживающий мир танго начался в гавани города – среди жителей с низким уровнем доходов - пастухов и переселенцев. Страстный и виртуозный танец на сцене выражает любовь. Но поначалу танец исполняли только мужчины. Потом аргентинское танго начали танцевать под звуки оркестра. Сегодня партнеры полностью чувствуют друг друга. Романтический вечер в ресторане будет проходить в атмосфере страстного танго, изысканного аргентинского вина и вкуснейших традиционных блюд.



Завтрак в отеле. Свободный день для самостоятельных прогулок по городу или дополнительных экскурсий. Экскурсия в Тигре и по северным провинциям Буэнос-Айреса (в сборной группе с англоговорящим гидом) Город Тигре - это мини Венеция, город на воде. Он расположен в 40 км от центра города Буэнос Айрес. Сами аргентинцы очень любят приезжать и отдыхать в этом городе. Во время экскурсии вы прокатитесь по северным провинциям города Буэнос Айрес. Посетите город под названием Сан Исидро, который считается самой богатой провинцией и сильно отличается от столицы. После этого ваше путешествие продолжится в городе Тигре. Здесь вы прогуляетесь по красивой исторической и сядите на лодку, которая провезет вас по рекам и каналам, образующим уникальную речную дельту Тигре. Монтевидео (весь день в сборной группе с англоговорящим гидом 500\$ р/р, индивидуально минимум 2 чел с русскоговорящим гидом 850\$ р/р) Уругвай - небольшая страна в Южной Америке, расположена напротив Буэнос-День 3 Буэнос-Айреса на другом берегу залива Ла Плата. Однако несмотря на скромные размеры Айрес Уругвай весьма успешная и динамично развивающаяся страна. Это страна колониальных городков и великолепных пляжей! Рано утром Вас ждет трансфер в порт Буэнос Айреса, откуда на специальном пароме вы пересечете залив. На другой стороне на выходе вас встретит гид, который на машине провезет Вас по самым интересным местам столицы Уругвая Монтевидео и откроет для Вас эту страну. Во время экскурсии Вы посетите: Порт Монтевидео. Площадь Независимости. Центр Города, Старый город, Кафедральный собор, После окончания тура у Вас будет свободное время до отплытия обратного парома. Вернетесь в Буэнос Айрес тем же путем. По прибытию в порт трансфер в отель. Билеты на паром включены. «Фиеста Гаучо» (весь день в сборной группе с англоговорящим гидом 320\$ p/p) Экскурсия «Фиеста Гаучо» дает возможность познакомиться с бытом и фольклором аргентинских гаучо на одном из ранчо расположенных в 80 км от города. Ведя поначалу кочевой образ жизни, гаучо постепенно осели и занялись фермерством и скотоводством. Немногие оставшиеся в стране современные гаучо демонстрируют теперь всем желающим удивительные навыки владения лошадьми. Их отличает умение кидать "болеадорас" (с помощью трех связанных веревкой камней заарканить и обездвижить коров), пользоваться ножом и лассо, засаливать лучшее мясо в мире. Продолжительность: 8 часов (в экскурсию входит традиционный аргентинский обед). День 4 Буэнос-Трансфер в аэропорт для вылета в Эль Калафате. По прибытию вас ждет трансфер в Айрес - Эль отель. Калафате Увлекательный тур к Перито Морено - леднику, который считается одним из самых "легко доступных" в мире и который был признан ЮНЕСКО природным достоянием человечества. Перито Морено представляет собой огромную массу размером с двадцати-пяти этажный дом, покрытую 60-метровым слоем движущегося льда. За ледником можно наблюдать с многочисленных смотровых площадок, расположенных поблизости, на берегу. Иногда становится сложно понять, где проходит черта горизонта между ледяным покровом и небом. Примерно каждые 4 года ледник Перито Морено День 5 Эль перекрывает пролив между двумя озерами Архентино и Рико, преграждая поток Калафате воды из одного водоёма в другой. В свою очередь, талая вода, накопившаяся в озере Рико, создает большое давление на лед, в результате ледяная плотина не выдерживает и образует тоннель в толще льда. В течение двух-трех дней тоннель размывается и огромная арка с большим грохотом обваливается в воду. Это явление - одно из самых интересных зрелищ в мире. Рекомендуем взять ланч-бокс. Также будет возможность пообедать в ресторане парка. Дополнительно можно заказать Айс-трекинг: погулять по леднику и отведать коктейль со льдом с ледника (400\$ p/p)



День 6 Эль Калафате – Ушуайя	Трансфер в аэропорт Калафате для вылета в Ушуайю. По прибытии в трансфер в отель.
День 7 Ушуайя	После завтрака в отеле мы отправимся на экскурсию в Национальный Парк «Тьеррадель-Фуего».
	Этот Национальный Парк представляет собой самый южный заповедник в мире, являясь единственным Национальным Парком, который обладает морской береговой линией, длиной 6 км по берегу пролива Бигль и площадью в 63.000 га. В ходе экскурсии мы проедем реку Пипо, горы Сусана, залив Энсенада, увидим остров Редонда, озеро Рока, залив Лапатайя, лагуны, плотину бобров и лесной домик. Пейзажи парка радуют разнообразием - скалистые горы, живописные реки, долины и озера.
	Дополнительно можно заказать экскурсия в заповедник пингвинов острова Мартило (450\$ p/p)
	Магелланские пингвины собираются здесь в конце сентября для рождения потомства. Кроме них, здесь можно встретить пингвинов Папуа – с красным клювом. Мы сможем прогуляться с ними, они совсем не боятся людей, а также увидим разнообразных птиц, таких как альбатросы, бакланы, буревестники, грифы и южноамериканские крачки.
День 8 Ушуайя – Барилоче	Трансфер в аэропорт Калафате для вылета в Барилоче. По прибытии в трансфер в отель.
	Барилоче - горнолыжный курорт Аргентины. Он расположен на берегу живописного озера Науэль Уапи (Nahuel Huapi) в краю тысячелетних лесов, величественных гор и сверкающих огромных ледников, в Центральной части Патагонских Анд. Статус города Барилоче получил в начале 20 века. В центре города множество торговых рядов, кафе, ресторанов, здесь же Кафедральный собор Ла-Катедраль-де-Барилоче, который был построен в 1946 и занесен в список национальных исторических памятников.
День 9 Барилоче	Завтрак в отеле. Экскурсия "Малое кольцо". Мы приглашаем Вас на обзорную экскурсию по окрестностям этого прекрасного уголка северной Патагонии. Экскурсия проводится на автомобиле, протяженность маршрута около 65 км. Вы сделаете остановку на пляже Бонита, с прекрасным видом на остров Уемуль; от подножия горы Серро-Кампанарио, Вы подниметесь на вершину, высотой 1050 метров над уровнем моря. Здесь открывается незабываемый вид на величественные озера Морено и Науэль-Уапи, лагуну Эль-Треболь, полуострова Сан-Педро и Жао-Жао, остров Виктория, а также на вершины Отто, Лопес, Гойе, Серро-Катедраль и на город Барилоче.
	Экскурсия на катамаране на остров Виктория и Лес Арражанес. На этой экскурсии Вы посетите самый большой остров озера Науэль Уапи - Виктория, истинная природная жемчужина со своей фауной и флорой, как отечественных, так и экзотических. Имеет несколько лагун, которые являются домом для бакланов, фазанов и павлин. Мы также посетим последний миртовый лес Аражянес, единственный в мире из-за его большого размера и плотности.
День 10 Барилоче - Фоз-де-Игуасу	Трансфер в аэропорт для вылета в Игуасу (с пересадкой в Буэнос-Айресе). По прибытию в Фоз-де-Игуасу трансфер в отель.



	Экскурсия к водопаду со стороны Аргентины на целый день.
День 11 Фоз-де- Игуасу	Экскурсия в Национальный парк Игуасу со стороны Аргентины происходит на стыке границ Бразилии и Аргентины. Это целая система из 275 огромных водных потоков, каждый из которых имеет свое название и обрушивается с огромной высоты. Водопады находятся на территории национального парка с уникальной флорой и фауной и возникли в результате смещения земных пластов. Название "Игуасу" в переводе с языка индейцев гуарани означает "Большая Вода". Самый мощный водопад — носит имя "Гарганта-дель-Дьябло" (Глотка дьявола), его высота - 72 метра. Здесь можно стоять часами Вы проедете на экологическом поезде, побываете на многочисленных смотровых площадках, пройдете по Верхнему и Нижнему маршрутам.
	Дополнительно можно заказать Экскурсия «Большое приключение» (100\$ p/p)
	Большое Приключение прилагается к экскурсии на Аргентинские водопады. Пересекаем джунгли, водопады и реки, которые считаются одними из наилучших в Аргентине для рафтинга. Прогулка по джунглям длится 8 километров, на вездеходе проезжая знаменитую тропинку Якарати, до Порто Макуко. После этого садимся на полужесткие гомоны и проплываем 6 километров по реке Игуасу до Гарганта-дель-Дьябло. Высадка на острове Сан Мартин, сердце Бразильских Водопадов.
День 12 Фоз-де- Игуасу	Экскурсия по водопадам со стороны Бразилии на полдня.
	Мы посетим его традиционные мостики с чудесным панорамным видом. Водопад Игуасу представляет собой каскад из многочисленных водопадов, самые знаменитые из них это: Флориано, Дэодоро, Бенхамин Констант и Гарганта-дель-Дьябло. Этот уникальный природный заповедник поражает великолепием и разнообразием флоры и фауны.
	Дополнительно можно заказать экскурсию в Парк Птиц (100\$ p/p)
	Вы сможете увидеть огромное разнообразие местных видов птиц: попугаи, туканы, колибри, цапли, и многих других, а также различных местных насекомых. Многие их этих видов занесены в Красную книгу.
	Макуко Сафари(150 \$ per pax)
	Вертолетная экскурсия над водопадами Игуасу
	Уникальный панорамный вид! Вертолет вылетает из национального парка Игуасу со стороны Бразилии и облетает водопад довольно низко, что дает прекрасную возможность рассмотреть всё великолепие бушующей природной стихии.
День 13 Фоз-де- Игуасу - Буэнос- Айрес	Завтрак в отеле. В назначенное время трансфер в аэропорт IGR для перелета в Буэнос-Айрес. По прибытии трансфер в отель.
День 14 Буэнос- Айрес	Завтрак в отеле. В назначенное время трансфер в аэропорт в Буэнос-Айрес

Не входит в стоимость



- Размещение в отелях 4* на базе завтраков (местные налоги включены)
- Индивидуальные трансферы с водителем по программе
- Индивидуальные экскурсии с русскоговорящим гидом по программе в Буэнос-Айресе и Игуасу, с англоговорящим гидом в группе в Калафате, Ушуайе и Барилоче(русскоговорящие гиды- за дополнительную плату)
- Входные билеты по программе

- Дополнительные экскурсии
- Международные и внутренние авиаперелеты
- Чаевые
- Раннее заселение или позднее выселение в отелях
- Расходы личного характера

Стоимость тура

В группе из трех человек, при трехместном размещении, отели 4* (за 1 человека) **3 690** USD В группе из трех человек, при двухместном размещении, отели 4* (за 1 человека) **3 881** USD В группе из двух человек, при двухместном размещении, отели 4* (за 1 человека) **4 194** USD В группе из трех человек, при одноместном размещении, отели 4* (за 1 человека) **5 469** USD В группе из двух человек, при одноместном размещении, отели 4* (за 1 человека) **5 781** USD В группе из одного человека, при одноместном размещении, отели 4* (за 1 человека) **7 006** USD

*Предложение не является публичной офертой